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Про міжнародну діяльність університету в 2023-2024 навчальному році: 

пріоритетні напрями співробітництва 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь завідувача міжнародного відділу 

Глазової О.О. про міжнародну діяльність університету в 2023-2024 

навчальному році, Вчена рада відзначає, що міжнародне співробітництво є 

одним з пріоритетних напрямів діяльності УАУК, оскільки  університет 

підтримує взаємини з навчальними закладами США, Великобританії, Канади, 

Німеччини. Студенти та викладачі мають змогу продовжувати своє навчання 

та проходити стажування в університетах-партнерах або ж брати участь у 

навчальних програмах цих вищих закладів освіти.  Серед партнерів – українські 

та закордонні університети, організації та друзі університету – бізнесмени, 

політики, дипломати, учені, медійники тощо, які допомагають університету в 

різних напрямах – академічний процес, інтернатура, працевлаштування 

студентів та випускників, розвиток інноваційних та high-tech програм, 

стипендії, культурне життя, спорт тощо. УАУК плідно співпрацює впродовж 

усієї своєї діяльності з Майкрософт, використовуючи тільки ліцензоване 

програмне забезпечення.  Індивідуальна академічна мобільність реалізується в 

рамках міжуніверситетських договорів про співробітництво з такими 

університетами, як: Трірський університет прикладних наук (Німеччина); 

Університет Вормса, Університет прикладних наук (Німеччина); Університет 

Конкордія Вісконсин (США); Школа менеджменту АКСЕНДА (Канада); 

Університет Річмонда - Американський університет у Лондоні 

(Великобританія). Студенти скористалися можливістю взяти курси в 

Університеті Конкордія Вісконсин (для бакалаврів, магістрів та Ph.D),  успішно 

закінчивши їх. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила: 

1. Доповідь завідувача міжнародного відділу Глазової О.О. про міжнародну 

діяльність університету в 2023-2024 навчальному році: пріоритетні напрями 

співробітництва схвалити.  

2. Розвивати стратегічні партнерські відносини з міжнародними 

університетами та компаніями, з ключовими партнерами у Великобританії, 

Канаді, Німеччині, США, розвинути присутність в азійських країнах, 

розвивати онлайн та офлайн програми обміну для наших студентів. 



3. Брати участь у міжнародних інноваційних інкубаторах (на базі 

університету Rutgers (США) та ініціативи Open innovative garage (Мексика). 

 

 

Голова                                                    Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар                                                  Оксана МОГИЛА   
 

 


